
３．地域アンケート結果と考察及び前々年度との比較

〇アンケートに回答していただいた地域の方の御年齢分布

①そう思う ②大体そう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない

○布佐中学校に関すること ① ② ③ ④ ①＋② R3

1 布佐中学校では小中一貫教育の充実に努めている。 27% 56% 18% 0% 82% 0%

2
布佐中は学校だよりやﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ、教育ミニ集会などで教育方針(目標)や
教育活動を理解されるよう努めている。

26% 62% 13% 0% 87% 48%

3
布佐中生徒は、登下校などに挨拶ができ、挨拶にあふれる学校になって
いる。

21% 27% 42% 10% 48% 26%

4
布佐中生徒は、地域の方を気づかい、思いやりの心をもった言動をとる
ことができる。

22% 37% 30% 11% 59% 30%

5
布佐中の教職員は、地域の方々からの問い合わせや来校時などに丁寧
な対応をしている。

20% 51% 22% 7% 71% 39%

6
布佐中の教職員は、地域の方や団体の方々と積極的にかかわろうとして
いる。

24% 30% 39% 7% 54% 36%

7 布佐中生徒は地域の行事などにも積極的に参加している。 28% 44% 28% 0% 72% 36%

8
布佐中は、学校・学年だより、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ等で学校の様子・情報を積極的
に知らせている。

35% 52% 13% 0% 87% 51%

9
布佐中は、「ふさカリキュラム」や「布佐タイム」などの特色ある教育活動
を行い地域と連携している。

42% 42% 11% 4% 84% 46%

10
布佐中は、避難訓練の実施などを通して、布佐の町に住む子どもたちに
防災意識を育む教育をしている。

19% 57% 19% 4% 77% 36%

11
あなたは、布佐中の教育方針(目標)や教育活動に関心があり、「学校だ
より」などにも目を通すようにしている。

37% 29% 29% 4% 67% 41%

12
あなたは布佐中の行っている教育活動（地域による生徒支援）に関心が
ありその活動に参加をしたいと思っている。

12% 31% 37% 21% 42% 34%

13
あなたや地域の方々は、登下校時などに子どもたちに声をかけたり、様
子を気にかけて見守ってくれている。

20% 55% 14% 12% 75% 47%

＜考察＞

・コロナ禍により、地域行事の中止や縮小等により、子どもたちの参加が極端に減ってしまったことにより、多くの項目の評価で下降傾向が

見られていたが、今年度は、感染対策を施した上で活動を再開したため、すべての項目で上昇が見られた。しかし、家庭科の調理実習や体育

祭のテント設営、高齢者疑似体験などで地域の方に力を借りたが教職員が地域の方と積極的に関わろうとしたかの項目では低い評価となって

いることが次年度の課題である。今後も「地域とともにあゆむ学校づくり」を重点目標として掲げ、地域の皆様の支援により教育活動の推進

を図っていきたい。
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